

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2022. május 12. - XXXIII. évf. 19. szám
16 oldal, 400 Ft

ANYAKÖNYVI IDŐUTAZÁS.	2
ARRA SZÜLETTÜNK...	3
PARLAMENTI KIRÁNDULÁS	4
MEKKORA AZ ÓRÜLTÉS URALMA?	5
KÉT KERÉKEN VERSENGTEK.	6
EGY LÉPÉSEL KÖZELEBB.	12-14

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu

Átengedni magad

Beindult a zsizsegés a berobbant meleggel együtt. A madaraknak hajnali öttől indul a műszak, bekapcsolják a csicsergőhálózatukat és kezdődik a keresztül-kasul röpködés. Az embervilág is szívesebben időzik odakünn, ezzel párhuzamosan egyre szaporodik a változatos programkínálat: versenyek, koncertek, fesztiválok, túrák. Nyitva a fagyizók, kiülős helyek, és lehet kapni friss epret is. Már csupán egy hónap, és beköszönt a vakáció, bár a diákok időérzékelése szerint csigalassúsággal telik le ez a pár hét.

Amondó vagyok, használjuk és élvezzük ki, hogy most szabadon tölthetünk, találkozhatunk a barátainkkal és új élményekkel. A napi gondokra, a világra is másképp tekint az ember, ha félrerakja a búját-baját és átengedi magát az örömmek, hogy él, szeret, szeretik, van betevője, biztonsága, békéje és otthona.

„Otthon az, ahova hazatérsz. Ahol valaki vár este. Ahol ismered a fal kopásait, a szőnyeg foltjait, a bútorok apró nyikorgásait. Ahol úgy fekszel le az ágyba, hogy nemcsak alszol, hanem pihensz. Nemcsak pihensz, hanem kipihened magad. Kipihened az életet, az embereket, mindent. Ahol otthon vagy, az az otthon.

Nem kell hozzá sok. Elég egy szoba. Ha tízen vagytok benne, az se baj. Ha mind a tízen egyek vagytok ebben, hogy haza tértek, amikor este hazatértek. Nem kell hozzá sok, csak egy szoba és egy érzés. Egy egészen egyszerű állati érzés: hogy ma itt élek. Van egy ágy, amiben alszom, egy szék, amire leülök, egy kályha, ami meleget ad. És hogy ebben a körülöttem lévő széles, nagy és furcsa világban ez a kis hely nem idegen és ma az enyém. Jól érzem magamat benne, ha kinézek az ablakon és kint esik az eső, vagy süvölt a szél. És hogy ha ide este bejövök, meglelem azokat, akik még hozzám tartoznak. Ez az otthon.

Minden embernek módja van hozzá. Egy szűk padlásszoba is lehet otthon. Egy pince is. Még egy gallyakból összetákolt sátor is otthon lehet. Ha az ember önmagából is hozzáad valamit. Elég egy szál virág, amit az útszélen találtál. Egy fénykép, amit éveken keresztül hordoztál a zsebedben. Egy könyv az asztalon. Egy ébresztőóra. Mit tudom én: ezer apró kacat ragad az emberhez útközben.

(...)
Ha mindezt érezni tudod: nem vagy otthontalan a világon.” (Wass Albert)

Hargitai-Kiss Virág



Írás a 4. oldalon.

PARLAMENTI KIRÁNDULÁS



Írás a 12. oldalon.

ÁTVETTÜK A VEZETÉST!

Anyakönyvi időutazás

Az 1782 és 1829 közötti mindennapi életet ismerhetjük meg a bogárdi református anyakönyvek tükrében DR. PLIHÁL KATALIN előadás-sorozata révén, melynek első alkalmán (tavaly novemberben) a korabeli házasságok kerültek nagytító alá, legutóbb, május 4-én pedig a keresztelők.

A sárbogárdi Madarász József Városi Könyvtár szolgált ezúttal is az esemény helyszínéül, ahol Nagy Zsuzsanna, az intézmény vezetője köszöntötte az előadót és a megjelent érdeklődőket.

Az izgalmas időutazás szélesebb kitekintéssel vette kezdetét, megismerhettük a korszak európai és magyar történelmi környezetét (párizsi forradalom, Napóleon; az Országos Széchenyi Könyvtár megalakulása, Kölcsey Himnuszának megszületése). Elgondolkodtató párhuzam a jelennek, hogy a Napóleon által a Brit Birodalom ellen elrendelt kereskedelmi blokád (melyhez kényszerből szinte az egész kontinens csatlakozott), nem érte el a célját, nem sikerült térdre kényszeríteni a szigetországot, viszont Európa ráfaragott. Magyarországon a különféle, alapvető élelmiszerek hiányát kreatív megoldásokkal igyekeztek pótolni. Mindenfajta növényből próbáltak cukrot, olajat varázsolni, több-kevesebb sikerrel. Ekkor kísérleteztek az első pamutültetvényekkel, a selyemhernyó-tenyésztéssel. A nádméz hiánya viszont fellendítette a méhészetet. A burgonya (rég neve: kruptli) termesztésére alig tudták rávenni az embereket, ám meggyőző érvnek bizonyult a termény magas cukortartalma, mely alkalmassá tette arra, hogy pálinkát főzzenek belőle. A gabonának hatósági árat szabtak a visszaélések elkerülése végett. Voltak olyan vidékek, ahol akkora volt az inség, hogy „bikkmakkból” (azaz búkkmakkból) vagy szárított tarackgyökérből készítették kenyert. Ráadásul az időjárás szélsőségei akkoriban sem voltak ismeretlenek; többek között sáskajárás, orkán, árvíz pusztított, tovább nehezítve a mindennapi betevő előteremtését.

Az első anyakönyvben 3.079 gyermek keresztelésének időpontjai találhatóak, a szülei, keresztzülei adataival. Körülbelül fele-fele volt a nemek aránya. 52 egyszülős (jellemzően törvénytelen kapcsolatból született) gyermeket is kereszteltek, és ismeretlen anyák gyermekeit, akik egy kivétellel mind fiúk voltak. Főleg bogárdi és tinódi illetőségűek voltak a gyermekek, de a környékbeli újszülötteket is itt tartották keresztvíz alá. Érdeklőség, hogy a Dörögdy, Mányoki és Mészöly családoknak (akiknek temetői voltak a településen) alig szerepelnek felmenői a keresztelői anya-



könyvben. Fontos még megjegyezni, hogy a keresztszülőség régen nagyobb jelentőséggel bírt, mint manapság: erősítette a családi kapcsolatokat és a szülők halála esetén volt ki gondoskodjon az árvákról.

Plihál Katalintól azt is megtudtuk, hogy 1552-ben hoztak először rendeletet a bábaképzésről. Az okleveles bábák mellett cédulás bábák és kontár, vagy más néven parasztbábák segédkeztek. Ez utóbbiak egy idő után írástudatlanságuk illetve a szigorítások miatt kiszorultak a rendszerből. Ha gyenge, haldokló gyermek született, pap hiányában a bába volt köteles megkeresztelni sima vízzel.

Az emberiség történetében a fekete himlő volt az egyik legpusztítóbb járvány (az utolsó hulláma az 1970-es évekre datálódik), a gyermekek tekintetében különösen. Egy angol orvosnak köszönhető a betegség elleni védőoltás feltalálása, aki megfigyelte, hogy a tehénhimlővel megfertőződött fejőasszonyok nem kapták el a kórokozót. Innen származik egyébként a vakcina elnevezés is, ugyanis a latin „vacca” szó tehenet jelent. A himlő elleni oltást a keresztelői anyakönyvbe is fölvezették a nevek mellé. A vakcinát borbélyok adták be (karcolással); a szegények ingyen kapták, a módosabbak pénzért. Ez volt az első kötelező oltás, melyet az 1976 után született gyermekek oltási rendjéből már kivezettek. Az előadás-sorozat következő részében, ősszel a halotti anyakönyvek rejtelmébe nyerhetünk majd betekintést.

Hargitai-Kiss Virág



Arra születünk...



Kardos Péter, a Pákozdi Református Egyházközség nyugalmazott lelképásztora és felesége, Kardosné Koronka Enikő – hivatala szerint pedagógus, mentálhigiénés szakember, a Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió munkatársa – voltak a sárszentmiklósi református házaskör vendégei május 7-én, szombaton délután. Ők a harmadik házaspár, akiket meghívott egy baráti beszélgetésre a miklósi közösség.



testvérekkel kell elfogadó, támogató, bátorító szeretetkapcsolatot kialakítani és ápolni, hogy ezáltal ők is képessé váljanak a szeretet átadására. Sikeres gyülekezeti munkát tudhatnak magukénak, de meg kellett tanulniuk a görcsök nélküli szolgálatot és szeretetet. Ez igaz minden emberi kapcsolatra is. Fontos tényező ehhez a helyes önértékelés és önbizalom.

A nyitó imát követően Enikő játékos bemutatkozásra hívta a jelenlévőket – a náluk lévő kulcsokon keresztül kellett pár mondatot mondani magukról.

Péter ezután a fiatal lelkészeveiről mesélt, amikor lelkes pályakezdőként azt gondolta, hogy mindenkit meg kell térítenie. Ma már az a meggyőződése, hogy a hozzá legközelebb állókkal, lelki



Hangsúlyos üzenete volt az együttlétnek, hogy az emberi kapcsolatokban keletkezett hajszálrepedésekre különösen oda kell figyelni, mert ha nem gyógyítjuk be azokat őszinte kommunikációval, egymás felé fordulással, egy idő után áthidalhatatlan szakadékká tágulhatnak. A világ sebeit nem tudjuk begyógyítani, de a köztünk lévőket igen, s ezáltal a világ sebeit is gyógyulnak.

Befejezésként ismét közös imára hajtották le a fejüket a kör tagjai, majd terített asztal mellett folyt tovább a kötetlen társalgás.

Hargitai-Kiss Virág

HÁZASSÁGKÖTÉS

A következő pár kötötte össze hivatalosan is élete fonalát Sárszegyárdon 2022. május 6-án:

**DR. SZEMZŐ PETRA MÁRIA sárszegyárdi és
ERDÉLYI SÁNDOR nagylóki lakosok.**

A neveket az önkormányzat közlése alapján, a házaspár hozzájárulásával tettük közzé. Gratulálunk! Sok boldogságot, bőséges gyermekáldást, a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztőség



PARLAMENTI KIRÁNDULÁS

Felejthetetlen napot tölthettünk a Parlamentben Varga Gábor országgyűlési képviselőnek és a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szervezésének köszönhetően május 9-én, hétfőn.

A parlamenti kirándulás ötlete akkor vetődött föl, amikor a választást követően Gábor átvette megbízólevelét Sárbogárdon és kifejezte: szívesen vendégül látná a választási bizottság tagjait és a hivatal dolgozóit. Kapva az alkalmon szerkesztőségünk is csatlakozott a jelentkezőkhöz.

Az Országházban profi idegenvezető kísérté végig a sárbogárdi csapatot, és velünk tartott Gábor is. Páratlan szépségű folyosókon és termekben átvezetett az utunk. Semmiképp sem személyes elfogultság azt állítani, hogy ez a világ egyik legszebb parlamenti épülete, hiszen a Világörökség részét képezi. A Steindl Imre építész és az ő terveit kétkezi munkájukkal megvalósító mesterek tudásuk legjavából alkottak maradandó értéket. A díszítések, színek, formák eleganciája lenyűgözött mindannyiunkat.

Idézve az Országház történetét: az első kapavágásra 1885. október 12-én került sor, 17 éven keresztül átlagosan ezer ember dolgozott, 176 ezer köbméternyi földet mozgattak meg, 40 millió téglát, félmillió díszkővet, 40 kg 22-23 karátos aranyat használtak fel. Bár az épület felavatása már 1894-ben megtörtént és az Országgyűlés 1896. június 8-án megtartotta itt első ülését (a magyar állam ezeréves fennállásának alkalmából), a Parlament ekkor még nem volt készen, sőt még 1902-ben sem, amikor az alsó- és felsőház is ideköltözött. Az építkezés 1904-ig tartott. A tervező az épület teljes befejezését már nem érthette meg.

Az építéshez kizárólag hazai építőanyagokat használtak föl, a főlépcső mellett található nyolc, egyenként hat méter magas márványmonolit kivételével, amelyeket Svédországból hozattak (összesen 12 ilyen oszlop készült, a másik négy a londoni Parlamentben található). A kivitelezés hazai iparosok, gyártók bevonásával valósult meg. Ugyancsak fő törekvés volt, hogy a díszítésben a Kárpát-medence növényvilága jelenjen meg.



Szemben a karzaton
a sárbogárdi csapat
Fotó: telex.hu



Az épület kétkamarás országgyűlés számára készült. A felsőház ülésterme az északi szárnyban, az alsóházé a déli szárnyban kapott helyet. A két ülésterem tükörképe egymásnak. Az Országház kialakítása tudatos szimbólumválasztások eredménye, fontos történelmi és politikai üzeneteket hordoz. A Duna felől nézve a kupola két oldalán tornyokkal körülvéve magasodik ki az alsóházi és a felsőházi ülésterem, melyek méretükben és kialakításukban teljesen megegyeznek egymással, kifejezve a népképviseleti alsóház és a történelmi felsőház egyenrangúságát. Közöttük emelkedik a kupola, ami a törvényhozás egységét jeleníti meg és a két ház együttes üléseinek helyszínéül is szolgált.

A parlamenti ülésekre ma az alsóházi terem használják, a felsőházi terem látogatható turisták számára, illetve frakcióüléseket, konferenciákat és fogadásokat tartanak benne. Érdekesség, hogy az alsóházi társalgóban a padlószőnyeg piros, a felsőháziban viszont kék, lévén a felsőház tagjai hagyományosan nemesek, „kék vérűek” voltak. (Forrás: parlament.hu)

A folyosókon megcsodáltuk az aprólékos kézi munkával készült ablakokat, csillárokat, díszes falakat, oszlopokat, gazdagon faragott ajtókat, a mesterségek szobraikat, a szivartartókat, a kupola alatt a magyar uralkodók szobraikat, a Szent Koronát és koronázási jelvényeket, a főbejárat pazar lépcsőházát. Jót kuncogtunk azon, hogy a köztársasági elnöki helyiség szomszédságában egy pelenkázószoba foglal helyet, mely azonban jó szolgálatot tesz a gyermekes képviselőknek – hiszen haladni kell a korrall és az egyenjogúsággal.

A felsőház üléstermében Gábor néhány kulisszatitkot is elárult, például azt, hogy a képviselők azért tesznek párnát a székükre, mert nemcsak a fűtés, de a hűtés is a régi rendszeren keresztül, a padsorok alatti rácson át érkezik. Régen egyébként a tér két szökőkútján keresztül áramlott be a hideg levegő, majd azok elbontása után, 1930–1994-ig két aknában felhalmozott több tonna jég gondoskodott a hűtéséről.

Mivel hétfőn kora délután tartották plenáris ülésüket a honatyák, így a karzatról lehetőségünk nyílt élőben figyelemmel kísérni az első fél óra napirend előtti felszólalásait (Kövér László, Szijjártó Péter, Toroczka László, Ungár Péter, Gurmai Zita, Kocsis Máté).

Különleges élmény volt ez a nap, amiért köszönet illeti a szervezőket és vendéglátónkat.

Hargitai–Kiss Virág

Jegyzet

Leszkovszki Albin rovata

MEKKORA AZ ŐRÜLTSG URALMA?

Olyan korba érkezünk, amikor az emberiség őrült állapotának bizonyosságai mindenki számára kézenfekvőek. Az orosz–ukrán háborúra gondolok elsősorban, amelyről senki sem tudja, miért dül tulajdonképpen, miért hal meg sok ezer ember olyan vezérek döntései által, akik a halottak sorsa, léte, családi viszonyai felől semmiféle ismerettel nem rendelkeztek, és semmi joguk nem volt arra, hogy az illetőket a föld alá küldjék, annál is inkább, mert a halálra ítélték nem szándékoztak meghalni, élni szerettek volna tovább is. Ide kapcsolódik a szankciók kérdése: Európa lakóit nem tudni, mennyi időre energiaválságba óhajtják taszítani más vezérek, valami olyan őrült gondolat jegyében, hogy ez a háború örökké fog tartani. Hiszen ha az embargót elrendelnék, maga az átállás is éveket igényelne. A hozzáértők ugyancsak a fejüket fogják, ha megtudják, hogy nálunk az irodalmi érettségi tematikájában Herczeg Ferencnek nagyobb hely jut, mint Móricz Zsigmondnak. Ez is megmagyarázhatatlan őrültség.

Maradnék az érettségi témájánál, mint ötven éven keresztül gimnáziumban magyart oktató tanárnak, ez fekszik a szívemen. Abban közmegegyezés van, hogy Móricz a legnagyobb magyar írók egyike. Ehhez képest Herczeg a Horthy-korszak futtatott írója volt, nem teljesen érdemtelenül, de Móricz robusztus írói erejéhez képest az ő adottságai legalább egy, de inkább két fokozattal szerényebbek. Nem a levegőből beszélek, úgy adódott, hogy egyetemi feladatként Herczeg drámáit el kellett olvasnom. Bizánc és Kék róka című darabja nemzetközi ismertségre jutott, más színműve is bombasikeret ért el. Tehetséges drámaíró, sokat tanult Molnár Ferentől, van humorérzéke. A magyar világ mélyenszántó drámai megragadása felülmúlja az erejét, Móricz Úri murijának felkavaró, megrendítő hatása, az alakok plasztikus megjelenítése tőle nem várható el. Talán ő maga sem volt képes megrendülni. Leginkább az úri világ ábrázolásában érezte otthon magát,

Ha összehasonlítom magamban Móricz Barbárok, Szegegy emberek című novelláinak, de az Árvácska, a Boldog ember című regények lenyűgöző hatását a Herczeg-féle Pogányok művi világának esztétikai hatásával, megkérdezem, hová tették a szemüket a döntőnkök. „*De gustibus non est disputandum*” – mondja bölcsen a latin szentencia, azaz, hogy az ízlésekről nem lehet vitatkozni. De vannak vitathatatlan dolgok. A márvány Dávidot nem ajánlatos a Táncoló juhással azonos mérlegen mérlesekélni, mert az ember könnyen nevetségessé válik. Igenis vigyázni kell, mert itt egy egész nemzet érettségijéről van szó. Nagyon rossz volna, ha a mértékegységek terén valami államilag elrendelt zavar keletkezne. A közizlés bizony tud nagyon veszélyes dologgá válni. A stabil esztétikai értékrend nemzetfenntartó erő. Valami kifiamodott akkor, amikor a Sztálin-kantátát abszolút értékévé emelték. Ott valami bolsevizált, buta nemzeteszmeny bújta ki a trágyadomb alól. Ne túlozzunk, de vigyázni kellene. Olyan fejek kezébe kell adni a méterrudat, akik elhivatottak a használatára.

Lehet, hogy csak én érzem, hogy az őrültség hatalma növekszik? Nehéz beletörődni.

L. Albin

KÉT KERÉKEN VERSENGTEK



A Fejér Megyei Baleset-megelőzési Bizottság 2022. május 4-én délután Székesfehérváron, az István Király Általános Iskolában rendezte meg a „XXVII. Kerékpáros Iskola Kupa”, a „XXVII. Kisiskolás Közlekedési Kupa” és a „XXXV. Ki a mester két keréken?” elnevezésű közlekedési versenyek megyei döntőit.

A közlekedésbiztonsági vetélkedőkön 10 általános iskola képviseltette magát, összesen 44 tanulóval. A versenyzők csapatban és egyénileg is összemérték elméleti és kerékpáros ügyességi tudásukat, majd a rendezőbizottság külön értékelt a lány és fiú résztvevők által elért eredményeket.

A „XXVII. Kisiskolások Közlekedési Kupája” (alsó tagozatosok csapatversenye) **2. helyezette a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola csapata** lett.

A „XXXV. Ki a mester két keréken?” (2010., 2011. és 2012. években született tanulók egyéni időfutamra került sor a fővárosban, a Hősök tere és a budai várba között. Vasárnap Kaposvárról Balatonfüredre tekert a karaván 201 km-t. A három magyar etap után hétfőn Szicíliába utazott a mezőny, ahol május 10-én folytatódott a verseny: az Etnára kellett fölkapaszkodniuk a srácoknak. A Giro május 29-éig tart, és összesen 3445,6 kilométert tesznek a kerekeikbe és a lábukba a résztvevők.

Gratulálunk a versenyzőknek az elért eredményekhez!

FMRFK

PEZSDÍTŐ SUHANÁS

Fölpezsdítette Magyarországot a 105. Giro d'Italia országúti kerékpáros körverseny, mely Budapestről startolt május 6-án, pénteken, 176 fős mezőnnyel, köztük három ígéretes magyarral: Peák Barnával, Fetter Erikkel és Valter Attilával.

A beszámolókból is kiderül, hogy odatették magukat a magyar szurkolók, amivel emlékezetessé tették a három magyarországi szakaszt és örömmünneppé varázsolták a bringások számára is a versenyt.

Az első szakasz Budapest–Székesfehérvár–Esztergom–Visegrád 195 km-es távját ölelte föl pénteken. Másnap egy 9,2 km-es egyéni időfutamra került sor a fővárosban, a Hősök tere és a budai várba között. Vasárnap Kaposvárról Balatonfüredre tekert a karaván 201 km-t. A három magyar etap után hétfőn Szicíliába utazott a mezőny, ahol május 10-én folytatódott a verseny: az Etnára kellett fölkapaszkodniuk a srácoknak. A Giro május 29-éig tart, és összesen 3445,6 kilométert tesznek a kerekeikbe és a lábukba a résztvevők.

A fotót Kápolnásnyéken készítettem, ahol szintén sokan gyűltek az utak mellé biztatni kedvenceiket. Rengeteg motoros, rendőr és kísérőautó vezette fel és követte a bringásokat, akik egy szempillantás alatt suhantak át előttünk.

Hargitai–Kiss Virág



Kossuth-morzsa – március, április

Márciussal iskolánkba is beköszöntött a tavasz. Vidám, színes dekorációk teszik hangulatossá az épület minden szegletét. Ezúton szeretnénk megköszönni a színpompás virágokat, melyeket a TOP-2.1.1-15-FE1-2016-00001 A JÖVŐSTART Vállalkozásfejlesztési Központ és Inkubátorház Sárbogárdon című projekt keretében megrendezett **Sárvirág Program** jóvoltából kapott intézményünk. Tanulóink nagy örömmel és gondoskodással ültették el a virágokat, melyek udvarunkat díszítik.

Iskolánkban is érezhetővé vált a tavaszi zsongás, változatos, érdekes programok tették üdévé mindennapjainkat.

Az 1848-49-es szabadságharc eseményeit a 7. osztály tanulói elevenítették fel. A megemlékezés digitális formában került megvalósításra. Megelevenedtek mindazon gondolatok, eszmék, melyek meghatározták az 1848-as szabadságharc eseményeit. Rövid időre iskolánk tanulói átélhették mindazt, amit anno a márciusi ifjak. Az összeállítás olyan értékeket közvetített, mely gondolatébresztőként szolgált mindannyiunk számára, hogy felidézhesük, mire tanít minket hazánk történelme, milyen útravalót hordoz ez a jeles ünnep. Arra bátorít, hogy vegyünk erőt magunkon, tegyük dolgunkat a hétköznapok során derűsen, jókedvűen, hogy céljainkat elérhessük. Az az ember, aki hisz saját képességeiben, önmagában, és tisztában van az értékeivel, tudja, hogy hová tart. Ez a szemlélet áthatja mindennapi nevelő munkánkat, és követendő példa tanulóink számára.

Iskolánkban fontos szerepet kap a környezettudatosságra való nevelés. Ezért az ehhez kapcsolódó nevezetes napok megszervezése mindig jó alkalom arra, hogy tanulóink figyelmét felhívjuk a környezetvédelem fontosságára. A **víz világnapja** alkalmából a gyerekek különböző alkotásokat készítettek. Az intézmény falai a vízi világot idézve kékbe öltöztek. Sok újrahasznosított alapanyagokból készült remekmű született.

Márciusban megrendezésre került a **házi helyesírási verseny**, mely csoportokra lett meghirdetve, hogy mindenki esélyt kapjon a megmérettetésre.

Helyezettek:

I. kategória	II. kategória	III. kategória:
1. helyezett: 2. csoport	1. helyezett: Zádori Amina– Molnár Ákos, 6. osztály	1. helyezett: 9. b-11. b-12. b osztály
2. helyezett: 1. csoport	2. helyezett: Góman Fruzsina Zsuzsanna, 5. osztály	2. helyezett: 10. a osztály
	3. helyezett: Góman Zsolt, 5. osztály	3. helyezett: 7. osztály – Lókötők csoport

Április sokszínű programmal örvendeztette meg intézményünk diákjait.

Iskolánk fontos szívügye, hogy Sárbogárd városában is évről évre megrendezésre kerüljön a „**Ragyogj kékben Sárbogárd**” elnevezésű program, melynek célja, hogy felhívjuk a figyelmet autizmussal élő embertársainkra. Az idei évben lehetőség volt rá, hogy jó hangulatú sétára hívjuk az érdeklődőket. A menet az iskolától indult a Hősök terére. Mindenki viselt valami kék, a gyerekek kék zászlókat készítettek az eseményre. Németh Lászlóné, a program fő szervezője elmondta, hogy ma hazánkban minden 16. család érintett. Nem kérdés tehát az ügy fontossága, hiszen mi magunk is rengeteget tehetünk azért, hogy autizmussal élő embertársaink és családjaik mindennapjait megkönnyítsük. A program részeként tanulóink aszfalrajzokkal hívták fel az arra járók figyelmét az eseményre. Zárásként sok száz színes buborék szállt a levegőbe, jelezve, hogy mindannyian mások vagyunk, de ugyanolyan helyünk van a társadalomban. S mivel március 21-e a **Down-szindróma világnapja**, az ő tiszteletükre a programon résztvevők felemás zoknit viseltek. Köszönjük minden jelenlévőnek, hogy kiálltak emellett a fontos ügy mellett. Bízunk benne, hogy jövőre még többen leszünk.

A **magyar költészet napja** előtt házi szavalóversennyel tisztelegtek iskolánk tanulói. Nagy örömeinkre szolgált, a nagyon magas részvételi arány. Diákjaink lelkiismeretesen, nagy lelkesedéssel készültek.

Három kategóriában hirdettünk eredményeket.

Helyezettek:

I. kategória	II. kategória	III. kategória:
1. helyezett: Nárái Zsolt, 3. osztály	1. helyezett: Keresztyén Natasa Rozalinda, 6. osztály	1. helyezett: Berki József, 7. osztály
2. helyezett: Stadler István, 2. osztály	2. helyezett: Góman Fruzsina Zsuzsanna, 6. osztály	2. helyezett: Szabó Zsombor László, 7. osztály
3. helyezett: Németh Simon, 2. osztály	3. helyezett: Zádori Amina, 6. osztály	3. helyezett: Somogyi Dzszenifer, 8. osztály
Különdj: Kovács István Barnabás, 7. osztály		

A várva várt tavaszi szünet előtt a **húsvéti ünnepek** kapta a főszerepet. Minden osztály a saját hagyományai szerint ünnepel. A programok között néhány népszokás is megelevenedett: tojáske-resés, tojásfadíszítés, locsolóvers-tanulás, tojásdíszítés. Az utolsó nap délutánján kézműves-foglalkozás keretében ablakdíszeket, tojástartó kosárcákát készítettek a gyerekek.



Az iskolába visszatérve a **fenntarthatósági témahét** keretében változatos programokkal a víz és a Föld védelme kapta a főszerepet. A programsorozat délelőtt és délután is tartogatott érdekes, tudásbővítő, élményalapú feladatokat alsós és felsős diákjaink számára egyaránt. Az első nap a víz jegyében telt. A gyerekek kreatív formában valósították meg az élő „víz” feliratot. A délelőtt során ismeretterjesztő diavetítés, mese segítségével mutattuk be a gyerekeknek, miért fontos a víz védelme. Délután játékos feladatokon keresztül eleveníthették fel ismereteiket a kialakított csapatok. A programban szerepelt „halmentés” akadálypálya, puzzle, memóriajáték, mocsárjárás, „Tisztítsd meg a vizet!” játék. **A Föld napján** zöld színbe öltöztek diákjaink. A gyerekek igyekeztek ezen a napon boldoggá tenni a Földet. Megismerkedtek a szelektív hulladékgyűjtés fontosságával, szabályaival. Kupakból készített memóriajátékkal az újrahasznosítás lehetőségeivel ismerkedtek. Jól tudják már, hogy ők maguk is sokat tehetnek a bolygó megmentéséért. Az iskolai mindennapokban is fontos hangsúlyt kap a környezettudatosság. Ezek a kiemelt napok lehetőséget teremtenek arra, hogy az év során tanultakat játékos formában is felelevenítsék.

Prótagorasz gondolatait idézve: „Az ember nemcsak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg.” Legyen szó akár a természetvédelemről, akár embertársaink iránti felelősségvállalásunkról.

MENTÉS MÁSKÉNT

A Mentők napján indul a „Mentés másként” kampány

A magyarok többsége nem mer elsősegélyt nyújtani, pedig ezerből legalább négyszáz ember megismerte már az újraélesztés technikáját – elméletben. Ha abban a bizonyos „arany öt percen”, az összeesés utáni pillanatokban azonnal megkezdene az újjáélesztést, évente több ezer magyar ember életét lehetne megmenteni – hívja fel a figyelmet a Médiaunió Alapítvány a Mentők napján, május 10-én. Az alapítvány egyben elindítja országos társadalmi célú kampányát „Mentés másként” címmel, amelyben az elsősegélynyújtás és a véradás fontosságára hívja fel a figyelmet.

Te mernél segíteni, ha valaki összeesik melletted? Felismered a stroke tüneteit, hogy azonnal mentőt tudj hívni? Atdát vért az elmúlt években, hogy megmentsd mások életét?

A több mint két éve tartó koronavírus-járvány a mi életünket is átalakította. Az oltások, a maszkviselés, az orvosok, az ápolók és valamennyi egészségügyi dolgozó emberfeletti munkája rávilágított arra, hogy mennyire sebezhetőek vagyunk, és milyen könnyen kiszolgáltatottakká válhatunk, ha nagy a baj. Ugyanakkor a járvány azt is megmutatta, mennyire fontos a szűkebb és tágabb környezetünk iránti felelősségvállalás és bizonyos esetekben az azonnali segítségnyújtás.

A Médiaunió Alapítvány ezért 2022-ben az elsősegélynyújtás és a véradás fontosságát szeretné népszerűsíteni „Mentés másként” című kampányában. Itt az ideje, hogy „másként” gondolkodjunk az elsősegélyről, és elhiggyük, hogy nemcsak az orvosok tudnak életet menteni.

MENTÉS MÁSKÉNT – RAJTAD IS MÚLIK!

A KSH adatai szerint itthon 4 millió autó van, legalább ennyi jogosítvány, vagyis ezerből legalább négyszáz ember tudna újraélesztani, mégis ezer emberből mindössze tizenheten tudnak és mernek is segíteni. Évente 7-8 ezer ember hal meg hirtelen szívhalál következtében, ha azonban a környezetükben lévők megpróbálnák az újraélesztést, akár ötven is életben maradhatnának. Magyarországon minden tizedik percen kap stroke-ot valaki, ezért nagyon fontos a stroke tüneteinek időbeli felismerése is, hiszen ha 4 órán belül a stroke-centrumba kerül a beteg, sokkal nagyobb eséllyel gyógyul meg.

Magyarországon az emberek döntő többsége egyszer sem ad vért életben, pedig egyetlen véradással három emberen lehet segíteni. Fontos lenne, ha valaki elmegy vért adni, ne csak egyszer tegye, hanem legyen rendszeres véradó, úgy tud a legtöbbet segíteni. A Médiaunió Alapítvány szlogenje is utal a felelősségünkre: „Rajtad is múlik!”

MIÉRT GONDOLKODJUNK AZ ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁSRÓL „MÁSKÉNT”?

Mert...

...nemcsak a mentősök vagy a kórházi dolgozók tudnak elsősegélyt nyújtani, „másként” is lehet életet menteni, és bárki képes lehet rá – nem kell hozzá fehér köpeny!

...nem szabad, hogy a többiek bizonytalansága és közömbössége elriasszon – te lehetsz más és cselekedhetsz „másként”.

...nemcsak a számítógépen, a játékokban, a virtuális világban menthetsz életet – hanem „másként”, a való életben is. Légy bátor!

MIT TEHETSZ MOST AZONNAL?

Első lépésként töltsd le az Országos Mentőszolgálat ÉletMentő applikációját és ha már tudsz újraélesztani, csatlakozz a SZÍV City applikáció életmentő közösségéhez! Jelentkezz véradónak! Kövesd a kampányt a Médiaunió YouTube-csatornáján és Facebook-oldalán további információkért, hogy megtudd, mit kell tenned, ha valaki melletted rosszul lesz!

A kampányt szakértő partnereként segíti az Egy Csepp Figyelem Alapítvány, a Magyar Orvosi Kamara, a Magyar Vöröskereszt, az Országos Mentőszolgálat, az Országos Mentőszolgálat Alapítvány, az Országos Vérellátó Szolgálat, a Strokeinfó Alapítvány, az UNICEF Magyarország és a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálat.



MOZDONYVEZETŐK NYÍLT LEVELE AZ AUTÓSOKHOZ

Tisztelt Autósok! Tisztelt Közúti Közlekedők!

Sajnálatos módon az utóbbi időben sok hír szól a vasúti átjárós balesetek megnövekedett számáról. 2022 májusáig már 39 vasúti átjárós baleset történt, amelyekben tizenheten veszítették életüket, annyian, mint tavaly egész évben. Ezeket a baleseteket kivétel nélkül mindig a figyelmetlenség és a KRESZ szabályainak be nem tartása okozta. A döbbenetes számok mögött elmúlt életek, gyászoló családok, a súlyos sérülések okozta marandó fizikai és lelki traumák állnak. Ezeket a sorokat olvasva valószínűleg a legtöbben kizárólag a balesetet elszenvedett közúti közlekedőkre gondolkodnak, azonban pontosan ugyanez igaz ránk, mozdonyvezetőkre is. Az utóbbi években több kollégánk is életét vesztette szolgálatelljesítés közben, akik reggel elmentek dolgozni, de már soha nem tértek haza. Őket is hazavárták...

Mit érez a mozdonyvezető, amikor a vasúti átjáróban meglát egy autót, teherautót, kerékpárost, vagy gyalogost? Elsősorban tehetetlenséget. Gyorsfékezünk, de a vonat fékútja több száz méter. Ez az egyetlen lehetőségünk, és nagyobb jármű esetén – ahogy tanították az idősebb, rutinos mozdonyvezetők – a géptérbe szaladni, hogy túléljük az ütközést.

A balesetek egyetlen pillanat alatt következnek be, szinte esélyünk sincs az elkerülésükre, és onnantól kizárólag a szerencsén múlik azok kimenetele.

Az ütközés borzalmas, amelybe a mozdony is belemegy. Ez a legnagyobb trauma, ami érhet bennünket és egy életen át elkísér. Ki így, ki úgy dolgozza fel közülünk, de egy biztos: marandó nyomokat hagy bennünk. A csattanás, a látvány, a hangok, a gondolatok a fejben szaladva hátra a megállás után... Vajon mit találunk? Vajon élnek? Miért nem figyeltek, mi történhetett? Gondolatok milliói a fejben. A mozdonyvezető fejében, aki nem ezért ment be dolgozni, nem ezért választotta ezt a munkát, nem ezt gondolta, amikor örömmel, boldogsággal lobogtatta a jogosítványát a rengeteg tanulás után, miután kimondhatta az élete álmát: „mozdonyvezető lettem”. Aztán jön egy eset, amely teljesen megváltoztatja az életét. Innentől kezdve minden más. Csalódás, sajnálat, gyötrelme a szívében. Miért? Vajon kik voltak? Miért hibáztak? Miért nem figyeltek? Kérdések ezrei, amikre sosem lesz válasz, amikre sosem kapunk magyarázatot. Egy kis rekesz az agyban, ahová bekerül az eset. Barátok, kollégák, szakemberek vagy mentori program segíthet a borzalmak feldolgozásában. Mert menni kell tovább, holnap is fel kell ülni a mozdonyra, hiszen ez a munkánk, a hivatásunk.

Megéri 2 perccel hamarabb odaérni bárhová, mint soha többé?

Kérünk minden közúti közlekedőt, hogy tartsák be a KRESZ szabályait, és a vasúti átjárót minden esetben fokozott körültekintéssel közelítsék meg! Tilos jelzés esetén soha ne hajtsanak rá autóval, vagy kerékpárral a sínekre, és ne gyalogoljanak át az átjárón. A vasúti fényoszorompó fehér villogó fénye nem szabad áthaladást jelent, csupán annyit, hogy a berendezés működik, de ez esetben is meg kell győződni arról, hogy egyik irányból sem közelít vasúti jármű.

Szakképzett mozdonyvezetők vagyunk, és mindent megteszünk a balesetek elkerülése érdekében, de sajnos a fizika határok közé szorít bennünket.

Közlekedjünk figyelmesen, vigyázzunk egymásra!

Minket is hazavárnak!

FELHÍVÁS PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSRE

Sárbogárd Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata

Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy a 314/2012. (XI. 8.) korm. rendelet (továbbiakban Tr.) 30. § (1) bekezdése, valamint Sárbogárd Város Önkormányzata képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 19/2017. (VIII. 30.) önkormányzati rendelete alapján partnerségi egyeztetést kezdeményezek.

A partnerségi egyeztetés célja: Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete az Eco-Cortex Tanácsadó Szolgáltató Kft.-vel (7622 Pécs, Dohány u.7.) együttműködve elkészítette Sárbogárd város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (továbbiakban: ITS) felülvizsgálatát.

Az ITS célja, hogy a város számára megfogalmazza az Európai Unió 2022 utáni kohéziós politikájának céljaihoz és beavatkozási logikájához illeszkedő, valamint az arra alapozott országos és megyei területfejlesztési és területrendezési terveknek és a város településfejlesztési koncepciójának megfelelő középtávú céljait és feladatait.

Az államigazgatási és a partnerségi véleményeztetés párhuzamosan történik a Tr.-ben foglalt követelmények szerint. A véleményezésre rendelkezésre álló idő 30 nap.

A partnerségi egyeztetésben részt vevő partner: adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészén lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy, adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészén telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, Sárbogárdon bejegyzett vagy működő civil szervezet, Sárbogárdon működő elismert egyház.

A partnerek jelen felhívásban meghatározott határidőig a tervezettel kapcsolatban véleményt, észrevételt tehetnek írásban.

A Tr.-ben foglalt felhatalmazás alapján ezúton kérem az ITS tervezetével kapcsolatos véleményét az alábbiak szerint:

A partnerségi egyeztetés 2022. május 5-én indul.

A 2022. június 6-án 16.00 óráig beérkezett partnerségi vélemények kerülnek figyelembevételre.

Az ITS tervezete terjedelmi okok miatt papírfőmódban nem kerül kifüggesztésre, a véleményezéshez a hozzáférés elektronikus úton biztosított. A felület elérhetősége:

<https://www.sarbogard.hu/integralt-telepulesfejlesztési-strategia-2021-2027>

A „Partnerségi vélemény ITS-re” tárgyú véleményeket levélben, postai úton a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal címére (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.), vagy a muszak@sarbogard.hu e-mail-címre kérjük megküldeni.

Az elkészült Integrált Településfejlesztési Stratégia tervezetének ismertetésére lakossági fórum keretében is sor kerül, melyen bárki véleményt nyilváníthat, kiegészítést kérhet.

A LAKOSSÁGI FÓRUM időpontja: 2022. MÁJUS 19. (csütörtök) 13.00 óra.

Helyszín: Sárbogárd Város Önkormányzatának díszterme (Sárbogárd, Hősök tere 1.)

Dr. Sükösd Tamás polgármester

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete

2022. május 13-án (pénteken) 9.00 órakor ülést tart, melyre meghívom.

**Az ülés helye: a polgármesteri hivatal díszterme
(7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.)**

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
3. Beszámoló Sárbogárd város közrendjének és közbiztonságának 2021. évi helyzetéről
4. Beszámoló a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2021. évi tűzvédelmi tevékenységéről
5. Tájékoztató az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, a gyermekvédelem helyzetéről
6. Beszámoló a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési közszolgáltatási tevékenységről
7. A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde 2021. nevelési évről szóló beszámolója
8. Tájékoztató a környezet állapotáról és a város környezetvédelmi helyzetéről
9. Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.24.) önkormányzati rendelet módosítása
10. Beszámoló Sárbogárd Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról, a szármadási rendelet elfogadása
11. Döntés az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap 2021. évi felhasználásának és az alap maradványának elfogadásáról
12. Sárbogárd Város Önkormányzata 2021.évi maradványának elszámolása
13. Jelentés a belső ellenőrzés 2021. évi tevékenységéről, az ellenőrzési megállapításokról
14. Jelentés a belső kontrollrendszerrel szóló nyilatkozattal kapcsolatban
15. Döntés a 7000 Sárbogárd, 770/8 hrsz-ú terület használatáról
16. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
17. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

HIRDETÉMÉNY

A Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya a PE/KTF0/1491-85/2022 számú határozatával környezetvédelmi engedélyt adott a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134 Budapest, Vaci út 45.) részére a Komárom–Kisigmánd (M1)–Kisbér–Székesfehérvár (M7)–Sárbogárd (M8) útvonal fejlesztése keretében a 63. számú emelt sebességű főút Székesfehérvár – Sárbogárd közötti szakasz megvalósítására.

A Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya által kiadott PE/KTF0/1491-85/2022 számú környezetvédelmi engedély kifüggesztésre került a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) porta melletti hirdetőtábláján és a piac melletti közterületi hirdetőtáblán 2022. május 6-án.

Dr. Venicz Anita jegyző

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk

**A SÁRBOGÁRDI NYUGDÍJAS RENDŐR EGYESÜLET
MEGALAKULÁSÁNAK 15. ÉVFORDULÓJA
ALKALMÁBÓL SZERVEZETT ÜNNEPSÉGRE**

2022. május 20-án, 14 órai kezdettel.

Helyszín: Sárbogárd, Hősök tere

**(Rossz idő esetén:
a József Attila Múvelődési Központ színházterme)**

Az egyesület elnöksége

Kérdezték

Mikor nyit a vécé?

Többen is arról érdeklődtek szerkesztőségünknel, hogy vajon mikor nyit a Mikes közti új parkoló mellett épült modern nyilvános vécé.

Mint a műszaki osztálytól megtudtuk, az új nyilvános vécé használatba vételi eljárása (az érintett hivatalokkal való egyeztetés, a vízminták bevizsgálása) jelenleg folyik. Várhatóan egy hónap múlva nyit az „intézmény”. A régi nyilvános mellékhelyiségek (a piac mellett) addig is üzemelnek és igénybe vehetők.

Dög az úton

Tanulmányi kirándulást lehetne tenni biológiaóra keretében az úttesten elhullott állati tetemekhez, végigkísérve tudományos szemmel a bomlás folyamatát. A minap az egyik utca közepén nyüzsögtek természetes nyüvek egy már beazonosíthatatlanná vált állatfajon. A nyilvános kísérletet végignézték a környékbeli lakók és az arra közlekedők. Talán azért jobb lett volna szólni a gyepmesternek, vagy megfogni egy lapáttal és elásni, amikor még friss volt...

Hargitai-Kiss Virág

MINDEN EDDIGINÉL NÉPSZERŰBB AZ ESZJA

Már csaknem kétmilliószor nézték meg az ügyfelek az szja-bevallási tervezetüket a NAV eSZJA-portálján. Ez 333 ezerrel több, mint az elmúlt évben. Sőt a bevallási tervezet módosítás nélkül elfogadók száma is 10 százalékkal nőtt a korábbi évhez képest. A NAV által készített, személyre szabott dokumentum pillanatok alatt elérhető a NAV eSZJA-portálján KAŰ-azonosítás (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány, telefonos azonosítás, arcképes azonosítás) után.

A bevallási határidő előtt másfél héttel már csaknem kétmilliószor keresték fel az ügyfelek az eSZJA-portált, hogy megnézzék bevallási tervezetüket. A tervezet módosítás nélkül elfogadók száma 10 százalékkal nőtt az előző évhez képest, idén 812 ezren mindenféle változtatás nélkül, 385 ezren pedig némi módosítással hagyták jóvá a dokumentumot. Több mint 280 ezer adózó a napokban kapta kézhez a tervezetet postán.

Azoknak kell mindenképpen kiegészíteniük az szja-bevallási tervezetét, akiknek olyan jövedelmük volt tavaly, amiről a NAV nem, vagy csak részben rendelkezik adattal. Ilyen az őstermelői jövedelem – hiszen az őstermelőknek nem válik automatikusan bevallássá a tervezete – vagy például a lakáskiadásból, a lakás eladásából származó jövedelem. Ugyancsak ki kell egészíteniük a tervezetüket az áfa-fizetésre kötelezett magánszemélyeknek és az egyéni vállalkozóknak, mert náluk sem működik az automatizmus.

A bevallási határidő 2022. május 20-a, addig még bárkinek lehetősége van arra, hogy benyújtsa bevallását és rendelkezzen adója 1 + 1%-árral. Eddig csaknem 661 ezer rendelkező nyilatkozatot küldtek be az eSZJA-felületen.

Ha bárkinek kérdése lenne a tervezetekkel kapcsolatban, általános tájékoztatás előzetes regisztráció nélkül is kérhető a NAV Infóvonalán, az ingyenesen hívható 1819-es telefonszámon.

Akik esetleg elakadnak a tervezet jóváhagyásában, kiegészítésében, vagy akár a felajánlásban, azoknak segítenek a NAV rövid tájékoztató videóit, amelyek a NAV YouTube-csatornáján elérhetők:

- Szja-bevallási tervezet módosítása: családi kedvezmény közös érvényesítése
- Szja-bevallási tervezet módosítása, szja-visszatérítés jelölése
- A személyi jövedelemadó visszaigénylése
- Az szja-bevallási tervezet kiegészítése – ingatlan-bérbeadás bevallása

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

KÖZÖS ADATBÁZISBA KERÜLNEK A MÁV-VOLÁN-CSOPORT JÁRMŰVEIN ELHAGYOTT TÁRGYAK

Május 2-ától közös adatbázisba kerülnek a MÁV-Volán-csoport vonatain és autóbuszain elhagyott tárgyak, amelyek tulajdonosai az éjjel-nappal elérhető MÁVDIREKT-nél érdeklődhetnek.

A MÁV-START-hoz hasonlóan a Volánbusz is központosított elektronikus taláلتárgy-nyilvántartást vezetett be. A csoportszintű fejlesztésnek köszönhetően 2022. május 2-ától közös adatbázisban kezelik a vonatokon és a buszokon, valamint az állomásokon elhagyott taláلتárgyakat, amik a rögzítést követően egyből megjelennek a MÁVDIREKT rendszerében. Az utasok az éjjel-nappal hívható telefonszámok valamelyikén (+36 1 3 49 49 49, a Telekom hálózatából +36 30 499 4999, a Yettel (volt Telenor) hálózatából +36 20 499 4999, a Vodafone hálózatából +36 70 499 4999) érdeklődhetnek. A visszaszolgáltatás a MÁVDIREKT által megadott helyszínen, csak a tárgy jellemzőinek megadásával és azonosítását követően lehetséges.

A vonatokon, buszokon és állomásépületekben többnyire telefonokat, pénztárcát, bankkártyát, kistáskákat, hátizsákokat, tornazsákokat, bőrdöndőt, iratokat, okmányokat, könyveket, ruhaneműt (kabát, pulóver, sapka), szemüveget, esernyőt, kulacsot és bicskát felejtnek az utasok. Tavaly közel 7500 taláلتárgyat adtak le a vasúttársaság, és 5000-et a busztársaság részére. Előbbiek közül több mint 4000, utóbbiak közül pedig 3000 került vissza a gazdájához. A legnagyobb, autóbuszon elhagyott összeg 8 millió forint volt, amit vissza is kapott a tulajdonosa. Az elveszett tárgyakat általában a vonatokon és autóbuszokon szolgálatot teljesítő jegyvizsgálók, autóbusz-vezetők, a takarító személyzet, vagy az utasok találják meg és adják le a vasút-, illetve autóbusz-állomások forgalmi irodáiban, ahol a tárgyakat nyilvántartják. Amennyiben az elveszett tárgy, bankkártya, vagy okmány tulajdonosa név szerint azonosítható, a munkatársak eljuttatják a bankkártya-kibocsátónak, a megtalált személyes okmányokat pedig az azt kiállító hatóságnak (okmányiroda, OEP stb.). Abban az esetben, ha a tulajdonos személye nem azonosítható, a tárgyat az adott állomáson 8 napig, azt követően a kijelölt gyűjtőhelyeken általában 90 napig őrzik. A romlandó élelmiszereket természetesen csak rövid ideig tárolják, s ha senki sem keresi, megsemmisítik.

Pénzt jellemzően nem magában, hanem valamilyen egyéb tárggyal együtt (pl. kabát, táskák, pénztárca stb.) adnak le. A biztonságos kezelés érdekében az elvesztett tárgyak tartalmát tételesen nyilvántartásba veszik, amennyiben a pénzösszeget is tartalmazó tárgyért 1-2 napon belül nem jelentkezik tulajdonosa, akkor a pénzt nyilvántartásba veszik egy jegyzőkönyv kiállításával. Az átvétel feltétele, hogy az elvesztett tárgyat az utas a jellemzők megadása

mellett egyértelműen tudja azonosítani. Amennyiben a pénz mellett személyazonosításra alkalmas dokumentum is van a táskában, kabátban, akkor az egyszerűsíti a beazonosítást. Azok az összegek, melyeket az utasok nem keresnek, vagy amiatt nem lehet visszaadni, mert az utas elérhetősége nem beazonosítható, a hatályos Polgári Törvénykönyv alapján a Magyar Államhoz kerülnek.

A vasúttársaság 2012-ben központosított taláلتárgy-nyilvántartást vezetett be, amely bármely, hozzáférési joggal rendelkező szolgálati helyről könnyedén elérhető. Ennek következő lépése az eredetileg jegyvizsgálóra tervezett, majd az évek során folyamatosan egyre több funkcióval bővített, a MÁV Szolgáltató Központ által fejlesztett TicketChecker alkalmazás Taláلتárgyak funkciójának bevezetése volt 2019 novemberében. Az alkalmazáson keresztül rögzített taláلتárgyak egyből megjelennek a MÁVDIREKT rendszerben, így a diszpécserek számára egyszerűbbé válik az elveszett tárgyaik iránt érdeklődő utasoknak való segítségnyújtás.

Ahhoz, hogy a Volánbusz járatain elhagyott tárgyak is ugyanebbe a rendszerbe kerüljenek be, szükséges volt a TicketChecker alkalmazás egy olyan verziójának kifejlesztése, ami kifejezetten ennek a cégnek az üzleti folyamataira szabottan készül el. A MÁV Szolgáltató Központ végre is hajtotta ezt a feladatot, aminek eredményeként megvalósulhatott az utazóközönség számára is fontos közös adatbázis, és így a taláلتárgyak könnyebb fellelése, függetlenül attól, hogy azt vonaton, vagy buszon felejtette ott az utazó.

MÁV-csoport



RÉGEN MADARÁSZ JÓZSEF VÁROSI KÖNYVTÁR, MA SÁRBOGÁRDI KIÁLLÍTÓTEREM



EGY LÉPÉSEL KÖZELEBB

Szép győzelmek a hétvégén megrendezett fordulókban. A felnőttcsapat Martonvásáron győztesen került ki a hétgólos mérkőzésen, és egy lépéssel közelebb került a bajnoki cím megszerzése felé. Az ifik nagy gólarányú mérkőzésen múltak felül a Kisláng csapatát és a következő találkozón biztosíthatják a bajnoki elsőséget. Rangadóra került sor az U15-nél is az üldöző Ercsi Kinizsi csapatával és szoros mérkőzésen diadalmaskodott a hazai csapat. Szintén egy győzelem kell a még hátralévő négy fordulóban és bajnoki elsőséget ünneplhet a csapat. A női együttes az ezüstérem megszerzéséért harcol a csákvári lányokkal, és fontos pontok hullottak a gól nélküli mérkőzésen. Ünnepi mérkőzésre készültek az öregfiúk Mezőszilas ellen. A győzelmet Derecskei József szülinapi (71) ajándékként kapta és a siker a tavaszi jó szereplés folytatása.



Mayer Dávid és a csapat

ÁTVETTÜK A VEZETÉST

MARTONVÁSÁR-SÁRBOGÁRD 3-4 (1-2)

Martonvásár: Sebestyén–Balogh, Kovács Á., Kádár, Waller, Jakab, Tóth, Kovács A., Pfeiffer, Gábor A., Horváth B.

Cserék: Stelczer, Gábor D., Sefrioui, Dezső, Horváth L.

Sárbogárd: Nyári – Gráczer, Mayer, Luczek, Horváth A., Pákozdi, Glócz, Finta, Horváth I., Vagyóczki, Kindl

Cserék: Farkas, Kovács, Vajda, Tóth, Téglási, Horváth Zs., Huszár

Az indulásnál egy szerencsés kimenetelű baleset okozott feszültséget és a csapat szinte szótlánul utazott Martonvásárra. A mérkőzés a 20. percig eseménytelenül telt, mindkét csapat kószoltgatta egymást és nem alakult ki közönséget szórakoztató játékok. A vendégek némi fölénye szögletekben mutatkozott meg és a vezető gól is a 26. percben a bal oldali szögletűgás után született. Pákozdi T. a hosszú oldalra bemelt labdája átszállt a védők felett és Gráczer B. felugorva fejtelt a hálóba, 0-1. Nem tartott sokáig a vendégek öröme, mert a 30. percben kiegyenlítették a hazaiak. A bal oldalról érkező labdát Kádár J. kapásból lőtte 16 m-ről a bal felső sarokba, 1-1. Fordulatos mérkőzéssé alakult a gólok után a találkozó és a 36. percben ismét megszerezte a vezetést a Sárbogárd. Ma-

yer D. átadását Pákozdi T. rávezette a védelemre és 24 m-ről védhetetlenül lőtt a kapu jobb oldalába, 1-2. A félidő lefújása előtt Horváth A. szép megmozdulása után Mayer D. lövése szállt a kapu mellé és Glócz Z. jobb oldalról érkező labdáját a lécfő emelte.

A szünet után gyors hazai gól vezette be a második játékrészt. A 47. percben a vendég védelem hibáját kihasználva Kovács Á. a kapujából kilépő Nyári B. mellett elgurította a labdát és a játékszer jobb alsó sarokban pihent meg, 2-2. Az egyenlítőtalálata után hazai lehetőségek mellett Mayer D. 18 m-ről kapura küldött szabadrúgását kell kiemelni, amit Sebestyén I. F. a jobb felső sarok elől bravúrral hárított. Az 55. percben Balogh B. lövése a felső léctet érintve vágódott az alapvonalon túlra. A 63. percben ismét Mayer D. villant és a vendégek jutottak vezetéshez. A megkapott átadással befordult a védő mellett és 25 m-es pazar emelése a hálór felett a jobb felső sarokba hullott, 2-3. Továbbra is a vendégek irányították a játékot és a 70. percben a bal oldalon vezetett támadás végén a belőtt labdát Kovács J. közelről lőtte fölé. A Sárbogárd a 85. percben újabb gólt ért el. Ezúttal is Mayer D. volt a befejező, Horváth I. a bal szélről középre passzolt labdáját a kaputól 12 m-re átvette és a bal alsó sarokba helyezte, 2-4. A hosszabbításban a 93. percben még született egy hazai találat és a szögletűgás után Jakab Á. P. fejtelt a hálóba, 3-4.

A bátor támadójátékkal előrúgó hazaiak ellen értékes győzelem, és a védelmek gólképességét a vendégeknek sikerült jobban kihasználni.

A szakmai igazgató, **Pajor László** a mérkőzésen látottakról: – A bátor és jó játékot bemutató martoni csapatnak sikerült ismét négy gólt rúgni. A mérkőzés jelentős részét jól kontrolláltuk, viszont kevés hibáinkat a hazai együttes kegyetlenül kihasználta. Egységes csapatként, megérdemelten szereztünk ismét három pontot és így vezetjük a tabellát. Gratulálok a fiúknak!

Jók: Kovács Á., Kádár J., illetve Pákozdi T., Mayer D., Glócz Z.

TABELLA

1. Sárbogárd	23	16	3	4	51	24	27	51
2. Főnix FC	23	15	5	3	56	18	38	50
3. Mór	23	15	3	5	46	23	23	48
4. Tordas	23	10	7	6	34	31	3	37
5. K. nyék	23	11	2	10	38	35	3	35
6. Ikarus–M. hegy	23	9	8	6	36	37	-1	35
7. Sárosd	23	9	4	10	38	34	4	31
8. M. vásár	23	9	3	11	38	38	0	30
9. Mány	23	8	6	9	32	35	-3	30
10. Ercsi	23	8	3	12	39	34	5	27
11. Bodajk	22	8	3	11	30	32	-2	27
12. Enying	23	7	5	11	36	45	-9	26
13. L. komárom	22	4	3	15	22	55	-33	15
14. Kisláng	23	3	1	19	17	72	-55	4

A forduló eredményei: Főnix FC–Bodajk 0-0, Enying–Mór 1-3, Tordas R-KORD–Ikarus-Maroshegy 3-3, TÓVILL–Kápolnásnyék–Lajoskomárom 1-0, Mány–Ercsi Kinizsi 2-2, Sárosd–Kisláng 4-0

GÁBRIS ÉS KALOCSAI ÖTÖT RÁMOLT BE

SÁRBOGÁRD U19–KISLÁNG U19 14-0 (5-0)

Sárbogárd: Demeter – Lengyel, Óri, Gábris, Szabó, Kalocsai, Varga, Tóth, Sáfrány, Deák, Horváth

Cserék: Kiss, Szepesi, Bruzsa T., Bruzsa B., Hollósi, Már, Boda

Kisláng: Szterszky – Takács, Durányik, Balogh, Erdélyi, Ignác, Molnár, Burkus, Cövek, Papp, Hufnágel

Csere: Szabó

A középmezőnyben helyet foglaló vendégek méretes zakóval távoztak Sárbogárdról. A 4. percben Gábris R. a megszerzett labdával a védő mellett kilépett és a kifutó kapus mellett a bal alsó sarokba gurított, 1-0. A 9. percben ismét zörgött a vendégek hálója. Gábris R. jobbról középre passzolt



Robi és Roli, az ötgólosok

átadását Tóth P. K. helyezte a bal alsóba, 2-0. A 12. és a 16. percben még kiharadtak gólszerzési lehetőségek, a 23. percben már három gól az előny. Tóth P. K. védő felett átemelt labdáját az érkező Kalocsai R. a kapus feletti átemeléssel továbbította a hálóba, 3-0. Hazai labdabirtoklással teltek a percek és a 33. percben Szabó O. bal oldali indítását Kalocsai R. a védőtől szorongatva helyezte a kapuba, 4-0. A 45. perc Kalocsai R. megverte a védőjét, és a Szabó O. a begurított labdát egy csel után Gábris R. elé varázsolta, aki nem hibázott, 5-0. A szünet után még nagyobb nyomással nehezedett a kislángi védelemre és a hazaiak minden lehetőséget kihasználva szórták a gólokat. Deák S. és Tóth P. K. lövése még elkerülte a kaput, de az 54. percben Demeter D. kirúgásával Kalocsai R. faképnél hagyta a vendégek védelmét és a hálóba gurított, 6-0. Egy perc és az 55. percben Szterszky O. újra maga mögé nyúlt. Kalocsai R. balról középre érkező passzát Gábris R. egy csel után emeli a kapuba, 7-0. Két perc és az 57-ben már nyolcas került a kislángi „kerékbe”. Tóth P. K. az alapvonal közelében megküzd a labdáért és a begurított játékszeret Varga M. Cs. 12 m-ről nagy erővel lőtte a léca alá, 8-0. Az 59. percben a gólra törő Gábris R. 12 m-ről kilőtte a bal alsó sarkot, 9-0. Rövid szünet a gólgyártásban és a 72. percben Brúza B. betört a büntetőterületre, a védő szerelése szabálytalan és a játékvezető 11-est ítélt. Az ítéletvégrehajtó Demeter D. emeléssel helyezte a hálóba, 10-0. A hajrára a vendégek erejét felmorzsoló Sárbogárd újabb gólokkal növelte a tetemes előnyét. A 85. percben Boda A. a védő mellett elhúzott labdát a középen érkező Kalocsai R. laposan lőtte a jobb alsó sarokba, 11-0. A 85. percben Már Z. jobb oldalról elvégzett szöglettrúgását Gábris R. a hosszú oldalon érkeve lőtte a kapuba, 12-0. A 89. percben a jobb szélen megkapott indítást Boda A. lövéssel fejezte be és a labda a kapus alatt került a gólvonal mögé, 13-0. A 92. percben Demeter D. kirúgásával Kalocsai R. ismét maga mögött hagyta a kislángi védelmet és a bal alsó sarokba lőtt, 14-0.

A vártnál könnyebben megszerzett győzelem újabb lépés a kitűzött cél eléréséhez: veretlen tavasz és a bajnoki cím.

Lajtos András edző értékelése: – Ellenfelünk igencsak szűk és fiatal kerettel utazott hozzánk, ebből fakadóan pedig egy „aranyos” csapattal álltunk szemben, akik jól asszisztáltak a számunkra gálaszerű mér-

közéshez. Ez az összecsapás jó alapot adott ahhoz, hogy lassan minden mutatóban a mezőny fölé nőhessünk. Még a legtöbb szerzett találat és a góllövőlista az, ahol nem mi uralkodunk, de ami késik, nem múlik és szerencsére a srácok még nem laktak jól az eddig elért sikerekkel...
Jók: Gábris R., Kalocsai R., Deák S., Demeter D.

TABELLA

1. Sárbogárd	21	18	3	0	84	17	67	57
2. Enying	21	16	2	3	71	29	42	50
3. Ikarus–M. hegy	21	14	2	5	88	43	45	44
4. Gárdony–Agárd	21	12	4	5	84	48	36	40
5. K. nyék	21	12	2	7	77	52	25	34
6. Sárosd	21	9	3	9	52	42	10	30
7. Videoton B. K.	22	9	3	10	67	73	-6	30
8. Velence SE	21	8	4	9	79	61	18	28
9. Kisláng	22	8	2	12	60	78	-18	26
10. M. vásár	21	6	5	10	48	56	-8	23
11. Ercsi	22	4	2	16	33	104	-71	14
12. Vajta	21	4	1	16	56	89	-33	13
13. MIE	21	1	1	19	23	130	-107	4

További eredmények: Sárosd–Gárdony–Agárdi Gyógyfürdő 1-4, Martonvásár–Ercsi Kinizsi 1-1, MIE–Videoton BK 1-3, Ikarus–Maroshegy–Vajta 5-3, Velence–TÓVILL–Kápolnásnyék 3-5

LÉPÉSELŐNYBEN A RIVÁLISSAL SZEMBEN

SÁRBOGÁRD U15– ERCSI KINIZSI U15 3-2 (3-2)

Sárbogárd: Szűcs – Simon, Németh, Papp, Csögör, Tóth, Németh Nagy, Hollósi, Lengyel

Cserék: Balogh, Baráth, Juhász, Klán

Ercsi Kinizsi: Müller – Békes, Bulath, Góman L. Zs., Vas, Baranyai, Takács, Gáspár, Nikolics

Cserék: Góman S., Elcsics, Góman K. J.

Edző jobb kezdésről nem is álmodhat, mert a 4. percben már vezetéshez jutottak a hazaiak. Tóth M. a bal oldali indítását Németh L. átvette és pontos begurítását Papp D. 6 m-ről helyezte a hálóba, 1-0. A 9.



Szűcs Marci (U15), a hét kapusa

percben a bátor támadójáték újabb bizonyítéka: Németh Nagy G. a jobb oldalon megszerzett labdával elhúzott a védő mellett és a beadást Németh L. szorongatott helyzetből a kapu mellé emelte. A sorozatos hazai támadásokat a 24. percig hatástalanította a vendégek védelme. A 25. percben kétfólosra növelte előnyét a Sárbogárd. Hollósi G. az alapvonalig vezette a labdát, beadására Papp D. érkezett és a jobbal ellőtt labdára Németh L. lecsapott és a hálóba gurított, 2-0. A 27. percben magabiztossá vált az előny, Lengyel D. tért ölelő szabadrúgását Csögör D. a kaputól 8 m-re, fejvel juttatta a hálóba, 3-0. A gólöröme gólöröm érkezett a 30. percben. A jobb oldalról kapu elé ívelt szabadrúgást a védők szemmel kísérése mellett Bulath H. fejelte a kapu jobb oldalába, 3-1. Még tartott a bekapott gól okozta sokk, amikor a 37. percben Baranyai K. emelgetett a kaputól 12 m-re és a védő elmékedése közben kapura fordult és nagy erővel lőtt a léca alá, 3-2. A szünetre egygólos hazai előny maradt és a második féldőre mindkét csapat a támadások mellett a biztos védekezést helyezte előtérbe. Juhász F. D. beállása lendületet vitt a hazai támadásokba, de újabb találat egyik oldalon sem született. Értékes három pont a hazaiaknak és egy kicsi lépés hiányzik a bajnoki cím megszerzéséhez.

Folytatás a következő oldalon.



Ünnepel az U15

Az utánpótlás vezetőedzője, **ifj. Pajor László** a csapat teljesítményéről: – A második helyezett ellenfelünkkel szemben nagyszerűen kezdtük a mérkőzést, háromgólós különbségre tettünk szert. Azonban az Ercsi nem adta fel és komoly erőket mozgósított, támadásban ügyesen játszottak és igazi rangadó alakult ki. A csapat viszont bírta a nyomást és a második félidőben akár növelhettük volna az előnyt. Ezzel a győzelemmel nagyon léptünk előre, de még kiemelkedően kell teljesíteni a hátralévő meccseken céljaink eléréséért. Gratulálok a csapatnak!

Jók: Sárbogárd U15, illetve Ercsi U15

TABELLA

1. Sárbogárd	18	18	0	0	163	8	155	54
2. Ercsi	19	15	2	2	122	27	95	47
3. Enying	19	14	2	3	132	40	92	44
4. M. vásár	19	13	1	5	83	42	41	40
5. Sárosd	19	11	2	6	89	52	37	35
6. Baracska	19	8	4	7	54	50	4	28
7. Baracs	19	7	3	9	58	80	-22	24
8. LMSK	19	6	3	10	40	66	-26	18
9. Kápolnásnyék	18	4	0	14	63	79	-16	12
10. Kulcs	19	3	1	15	16	109	-93	10
11. Sz. battyán	19	2	1	16	39	155	-116	7
12. Kálóz	19	2	1	16	24	175	-151	7

A forduló eredményei: Baracs–Enying 3-6, Kápolnásnyék–Martonvásár 2-4, Szabadbattyán–Baracska 2-7, Kulcs–LMSK 1-4, Kálóz–Sárosd 1-12

SZÜLINAPI GYŐZELEM

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–MEZŐSZILAS ÖREGFIÚK 1-0 (1-0)

Sárbogárd: Sipőcz – Soós, Kiss, Borza, Kacz, Csendes, Csuti, Deák G., Kovács, Szabó A., Derecskei

Cserék: Schmidt, Killer, Csomai, Farkas, Szabó Gy., Gilicze, Deák M.

Mezőszilas: Fekti – Szepesi, Sebestyén, Szikszai, Szilágyi, Bognár, Juhász, Nagy Z., Nagy L., Lakatos, Grega



Derecskei József 71!



Sárbogárd Öregfiúk csapata

Cserék: Varga, Kristóf, Kozma, Kovács, Páulovics, Sülyi, Bujáki

Győzelemmel szerették volna a hazaiak köszönteni a 71 éves Derecskei Józsefet, aki 1966 óta sárszentmiklósi és sárbogárdi színekben játszott mindvégig és a megye legidősebb aktív labdarúgója. A vállalat teljesítette a csapat és a 15. percben Szabó Gy. jól eltalált szabadrúgása került a vendégek kapujába. A Mezőszilas mozgósította az erőket és nagy fölényben teltek a percek. A hazaiak védekezésre rendezkedtek be és ez a taktika hatásosnak bizonyult a mérkőzés végéig.

Boldog születésnapot, Józsi!

TABELLA

1. Aba–Sárvíz	21	18	2	1	109	24	85	56
2. S. mihály	21	16	2	3	93	31	62	50
3. Enying	21	16	2	3	87	28	59	50
4. LMSK	21	15	2	4	66	31	35	47
5. Sz. battyán	21	12	3	6	55	42	13	39
6. Polgárdi	21	11	2	8	60	38	22	35
7. Mezőszilas	21	10	3	8	57	32	25	33
8. L. komárom	21	10	1	10	56	57	-1	31
9. Sárbogárd	21	9	2	10	51	48	3	29
10. Soponya	21	8	2	11	61	68	-7	26
11. Kisláng	21	6	1	14	58	69	-11	19
12. Ősi	21	2	0	19	39	101	-62	6
13. S. szentágota	21	1	2	18	34	150	-116	5
14. Jenő	21	0	2	19	23	130	-107	1

A forduló eredményei: Enying–Szabadbattyán 8-1, Sárszentágota–Polgárdi 3-8, Ősi–Soponya 2-6, Aba–Sárvíz–LMSK 1-4, Sárszentmihály–Masterplast–Kisláng 6-5, Lajoskomárom–Jenő 7-0

EZ BIZONY KEVÉSKE

SÁRBOGÁRD N–CSÁKVÁR N 0-0 (0-0)

Sárbogárd: Györe – Kiss, Horváth, Rába, Farkas, Sebestyén, Kiss, Tóth, Pécsi

Cserék: Májerné, Aranyos, Jakubekné, Nagy, Májér

Csákvár: Szabó – Vajai, Tóth, Vadas, Fekete, Hajdár, Molnár, Imrefi, Dörögdy

Cserék: Balogh, Bankó

A dobogó második helyének megszerzéséért pályára lépő csapatok nem tudták dűlőre vinni a meccset és pontosztzkodás lett a vége. A hazaiak a győzelem megszerzése esetén lépéselőnybe kerülhettek volna a

rivális Csákvárral szemben. Óvatos, tapogatózó játék és a kapuk veszélyeztetése nélküli első félidő. A szünet után sem változott a játék képe és a vendégek zárt védekezéssel megoldották a számukra fontos eredményt. A látványos, gólrá törő játékok nélkül nem sokat hoz a konyhára. A Sárbogárd közelebb állt a győzelemhez, de ez nem vigasztaló az elvesztett pontok miatt.

Kovács Attila a mérkőzés után: – Rengeteg erőt fektettünk ebbe a mérkőzésbe. Csalódott vagyok az egy ponttal. Sorra elhibáztuk a helyzeteinket, a befejezéseknél nem koncentráltunk eléggé. Sokszor a saját helyezkedésünk is zavart okozott a sorainkban. A még három fordulóban kell győzelmeket aratnunk, hogy a második helyre odaérjünk. Benne van a csapatban, és bízom benne, hogy erőfeszítéseinket siker koronázza.

TABELLA

1. Enying	14	12	1	1	54	6	48	37
2. Csákvár	14	6	3	5	19	14	5	21
3. Sárbogárd	13	6	3	4	20	18	2	21
4. Baracs	12	5	1	6	17	24	-7	16
5. Mezőfalva	13	0	0	13	8	56	-48	0

A forduló eredménye: Enying N–Mezőfalva N 7-1

A HÉTVEGE SPORTMÚSORA

2022. május 12. (csütörtök)

17 óra: Sárbogárd U15–Aba Sárvíz U15 (Sárbogárd)

2022. május 14. (szombat)

13 óra: Videoton Baráti Kör U19–Sárbogárd U19 (Szfvár, Főnix park)

17 óra: Sárbogárd–Ikarus–Maroshegy (Sárszentmiklós)

17 óra: Ősi Öregfiúk–Sárbogárd Öregfiúk (Ősi)

2022. május 15. (vasárnap)

14 óra: Mezőfalva N–Sárbogárd N (Mezőfalva)

2022. május 16. (hétfő)

17 óra: Martonvásár U15–Sárbogárd U15 (Martonvásár)

Szurkoljunk együtt csapatainknak!

Hajrá Sárbogárd!



Harmonia Magyarország

Szente-Kiss Anna
Masször

Bejelentkezés
+36 20 405-3024

Sárbogárd, Ady E. u. 240.

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

TAKARÍTÁST vállaló hölgyet keresünk!

Érdeklődni: **06 30 979 1365**

KERTÉSZKEDÉSBEN jártas személyt keresünk!
KERTRENDEZÉS, SÖVÉNYVÁGÁS, FÜNYÍRÁS!

Érdeklődni: **06 30 979 1365**

CSIPOGÓ POSTALÁDA



Egyik olvasónk küldte nekünk ezt a fotót – ismerősük fém postaládájába költözött egy cinkepár, itt raktak fészket, s alaposan kibélelték, hogy az új jövevények komfortos körülmények között kelhessenek ki a tojásokból és cseperedhessenek. A napos időben árnyékot a bedobott postai küldemények tartanak a kicsik feje fölé. A népes fészkealjára étvágyát a szülők éjt nappallá téve, egymást váltva igyekeznek kiszolgálni a madárbegyének finom falatokkal. A kis cinkék remélhetőleg a tápláléktól kellően megerősödve röppenek ki hamarosan, és messzire elkerülik a macskákat.

Hargitai-Kiss Virág

SZÁRAZ, NAPOS IDŐ, NYÁRIAS MELEG LESZ

Csütörtökön is sok lesz a napsütés, de egy közelgő hidegfront hatására délután északnyugaton, északon helyenként zápor, zivatar kialakulhat. Többfelé élénk, északon helyenként erős lesz a délnyugati szél, majd délután északnyugaton északnyugatra fordul. Nyári melege, 28-32 fokos maximumokra számíthatunk.

Pénteken egy hidegfront hatására több helyen előfordulhatnak záporok, zivatarok, néhol heves zivatarok jégesővel, viharos széllel. Az északnyugati szél zivataroktól függetlenül is többfelé feltámadhat. Napközben 24-32 fok várható, északnyugaton mérhetjük az alacsonyabb értékeket, valamint zivatarok környezetében hirtelen visszaeshet a hőmérséklet.

A front mögött szombaton fátyol- és gomolyfelhők zavarhatják a napsütést, rövid zápor csupán néhol nyugaton fordulhat elő. Többfelé élénk, néhol erős lesz az északnyugati szél. Csak néhány fokot esik vissza a hőmérséklet, délután 23-29 fokot mérhetünk. Vasárnap napos, száraz idő várható 24-29 fokos maximumokkal. (Forrás: idokep.hu)

MEGHÍVÓ

Sáregres Község Önkormányzata
szeretettel meghívja
Önt és kedves családját a

2022. május 22-én
megrendezésre kerülő

CSALÁDI NAPRA

Helyszín:
SÁREGRESI SPORTPÁLYA

Programok:

9.00 órától főzés

10.00 órától kispályás foci
(Alsószentiván, Csősz,
Mezőkomárom, Sáregres)

10.00 órától vetélkedők
(Falusi Exatlon, színes ügyességi
versenyek kicsiknek és nagyoknak,
pingpongverseny, tenisz, tollaslabda,
ugrálóvár, arcfestés,
csillámtetoválás, lufihajtogatás)

12.00 órától ebéd

14.00 órától eredményhirdetés

Mindenkit szeretettel várunk!

**Aki főzni szeretne családdal, barátokkal,
kérjük, előre jelezze 2022. május 17-éig a helyi önkormányzatnál, vagy a Facebookon a Sáregresi Rendezvények 2022 csoportban!**



*Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. Szerkesztőség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25) 508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői: Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelőszerkesztő: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztő: Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán 12 órakor. Terjesztés: saját terjesztőhálózatával egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. Előfizethető a terjesztőknél és a szerkesztőségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft. Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemléli a Magyarországi legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu



ÉG A SZEMÉTTÉLEP

Ismét kigyulladt kislóki a szeméttélep május 11-én, szerdán délután. Lapzártakor jelezte a hírt egyik olvasónk, akitől megtudtuk azt is, hogy a tűzoltók már megkezdték az oltást. *HKV*

MEZŐFALVÁN,

a régi hadi úton
a MÉH-telep várja
RÉGI ÉS ÚJ
PARTNEREIT

**A HETI
LEGMAGASABB
ÁRAKON!**

06 20 396 0145



FÉMROZSA Kft.

Nyitva: H-P: 8-16
szombat: 8-12

A PILLANTÁS OPTIKÁBAN LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS KONTAKTLENCE ILLESZTÉS

Hétfőnként 13-17-ig és szerdánként 9-17 óráig
Szemüveggészítés és javítás helyben

BEJELENTKEZÉS: Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)

TELEFON: 06-25-460-480, 06-70-594-5012

NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig

Egészségpénztári és SZÉP kártyák elfogadása

VIDEOTON

VT Plastic Gyártó Kft.

Cégünk nagy ipari múlttal rendelkező, a mai gazdasági helyzetben is stabil alapokon nyugvó, hosszú távú tervekkel rendelkező vállalat, mely autóiipari termékek és más ipari szférából származó műanyagalkatrészek gyártásával foglalkozik. Profilunk magába foglalja az esztétikai, valamint technikai alkatrészek gyártását, festését és szerelését is.

Ha szeretne egy stabil, fejlődő cég csapatába tartozni küldje el pályázatát!

Elektromos karbantartó

Munkavégzés helye:

- Szfvár, Berényi u. 72-100

Feladatok:

- eseti és tervezett javítások elvégzése
- hiba megelőzés, feltárás
- karbantartási dokumentációk kezelése
- általános (épület) karbantartási feladatok ellátása
- mechanikus karbantartói feladatok támogatása
- részvétel géptelepítésben, új gépek beüzemelésében

Elvárások:

- min. középfokú elektronikai szakirányú végzettség
- két műszakos munkarend vállalása
- ipari környezetben szerzett min. 1-3 éves tapasztalat
- rajzolvasási ismeret, elektromos tervdokumentációkra vonatkozóan
- önálló, pontos, precíz munkavégzés
- rugalmas, magabiztos személyiség

Várjuk pályakezdeők jelentkezését is!

Előny:

- vezérlés és pneumatikus ismeretek
- aktív számítógép használat
- fröccsöntő gépek ismerete (ARBURG, ENGEL)
- épületgépészeti ismeretek

Amit kínálunk:

- Kedvező juttatási csomag
- Hosszú távú munkalehetőség
- Ingyenes szerződéses járat, munkabajárás támogatása
- Cafetéria juttatás

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését,
önéletrajzát (munkakör megjelölésével)

az alábbi címre várjuk: VT Plastic Gyártó Kft.

8000. Székesfehérvár, Berényi u. 72-100. HR osztály
illetve elektronikusan 01865@hr.videoton.hu email címre.

Tel:22/554-097

**SZÜRETLEN
IPA**

**SZÜRETLEN
LAGER**

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN